

臺北市政府體育局 107 年度 5 月份大事紀要

彙整單位：綜合企劃科

月份	日期	科室	內容
5	7	競技運動科	<p>2018 中華民國第 50 屆全國少年籃球錦標賽開幕典禮</p> <p>107 年 5 月 7 日 2018 中華民國第 50 屆全國少年籃球錦標賽開幕典禮假臺北市立體育館辦理，本屆計有 147 支隊伍參賽。</p>  <p>李再立局長與中華民國少年籃球發展協會洪濬哲理事長及國內資深籃球人士合影。</p>
5	9	全民運動科	<p>龍舟練習-開訓祭江</p> <p>為水岸臺北 2018 端午嘉年華系列活動拉開序幕，並祈求水上活動順利、平安。</p>

月份	日期	科室	內 容
			
5	12	世大運專案小組	<p>台灣之光！《透視內幕：臺北世大運》紀錄片榮獲休士頓國際影展金獎</p> <p>臺北市政府觀光傳播局與國家地理合作拍攝的紀錄片《透視內幕：臺北世大運》榮獲「第51屆休士頓國際影展」最佳紀錄片金獎，國家地理頻道並於2018年5月12日晚上8點鍍金加映《透視內幕：臺北世大運》。</p>  <p>紀錄片《透視內幕：臺北世大運》片頭。</p>

月份	日期	科室	內 容
			 <p data-bbox="400 913 1034 954">紀錄片《透視內幕：臺北世大運》精采畫面。</p>  <p data-bbox="400 1585 1034 1626">紀錄片《透視內幕：臺北世大運》精采畫面。</p>

月份	日期	科室	內容
			 <p data-bbox="603 824 1233 857">紀錄片《透視內幕：臺北世大運》精采畫面。</p>
5	13	全民運動科	<p data-bbox="400 875 820 909">臺北市第十六屆舒跑盃路跑賽</p> <p data-bbox="400 920 1444 1240">舒跑杯路跑活動由維他露食品公司、維他露基金會、源興行銷股份有限公司主辦，由中華民國路跑協會承辦，並由本府擔任指導單位、本局擔任協辦單位，本活動舉辦至今已邁入第16屆，可說是家喻戶曉的路跑盛事。主辦單位基於共同提倡市民規律運動習慣、推廣國人健康及預防保健之觀念，長期致力於推動路跑活動，並鼓勵大眾參與路跑，已成為台灣路跑活動的推手。活動總參與人數約20,000人，9公里組及3公里組約各1,000人。</p> 

月份	日期	科室	內容
			
5	19	競技運動科	<p>2018 年企業女子壘球聯賽</p> <p>本局與中華民國壘球協會共同主辦之「2018 年企業女子壘球聯賽」，賽事自 5 月 19 日起至 11 月 25 日，假臺北青年公園、臺中洲際棒球場及高雄萬壽公園開打，為台灣女子壘球最高層級賽事。本賽事自 2016 年迄今連續舉辦三年，每年都有現場轉播與網路轉播，今年與去年都投入外籍球員，提升賽事強度，提供女子壘球選手發揮的舞台。</p> 

月份	日期	科室	內 容
			 <p data-bbox="778 1444 1054 1480">參與選手共同合影。</p>
5	19-20	運動科	<p data-bbox="400 1496 798 1532">2018 臺北市幼兒足球錦標賽</p> <p data-bbox="400 1541 1442 2000">臺北市政府體育局自 2010 年開始，為推廣幼兒足球向下扎根，藉由足球運動發展兒童各項體能，每年度辦理「臺北市幼兒足球錦標賽」，讓學齡前小朋友藉此參與運動，培養運動習慣。今年 5 月 19、20 日週末兩天的第九屆賽事在臺北田徑場舉辦，參賽對象皆為幼兒園所小朋友，分為小班、中班、大班及跨園所組進行 7 人制足球賽，幼兒園所組隊參賽隊伍共計 162 隊為歷年來最多，將近 2000 位足球小將參與。局長親自蒞臨到場進行開幕儀式，也為出賽的小小足球員加油打氣。看著小球員們在場上奔馳揮灑汗水，在場上享受踢球的樂趣，展現小小運動家奮戰不懈的精神，場邊的教練及家長們加油聲也隨著此起彼落，大朋友小朋友一同在臺北田徑場度過歡樂的足球週末。</p>

月份	日期	科室	內 容
			
			

月份	日期	科室	內容
5	21	競技運動科	<p>106 學年度國民小學籃球聯賽開幕典禮</p> <p>107 年 5 月 21 日教育部體育署 106 學年度國民小學籃球聯賽開幕典禮假臺北市立體育館辦理，本屆決賽計有 71 校、88 隊、1,808 人參與。</p>  <p>李再立局長與出席貴賓及各參賽隊伍合影。</p>
5	23	全運動科	<p>臺北有愛 運動無礙！衛冕軍出征 107 年全國身心障礙國民運動會授旗典禮</p> <p>每兩年舉辦一次的「全國身心障礙國民運動會」將於 5 月 24 日至 27 日在嘉義市各場館展開，為鼓舞臺北市代表隊選手，臺北市政府特於 5 月 23 日在臺北市士林運動中心為即將啟程出征的選手授旗打氣，由臺北市陳景峻副市長代表柯文哲市長將臺北市市旗交到總領隊體育局李再立局長手中，象徵旗開得勝。全障運保齡球與特奧保齡球賽事已於 5 月 15 日至 18 日提前競賽，臺北市也已率先拿下 23 金 20 銀 17 銅好成績，總排名暫居第一名。今年臺北市派出代表隊，計有選手 277 人、隊職員 239 人，競賽人次 683 人次，參賽項目包括田徑、游泳、射箭、射擊、各項球類及特奧項目等運動競賽共計 14 項，代表隊選手是由 106 年臺北市身心障礙市民運動會選拔出成績卓越的各路高手，不但具有優越的體育競能，更能被從他們身上散發出的運動家精神感動。</p> <p>臺北市代表隊歷年成績耀眼，陳景峻副市長也勉勵選手能夠將平時的訓練發揮到淋漓盡致，期勉代表隊選手在市府鼎力支持下，再創佳績，尋求衛冕，為臺北市拿下七連霸，凱旋而歸！</p>

月份	日期	科室	內容
			  

月份	日期	科室	內 容
5	23-27	全民運動科	<p>107年全國身心障礙國民運動會臺北市奪冠 成功完成7連霸</p> <p>107年全國身心障礙國民運動會於27日正式落幕，臺北市代表隊勇奪208金109銀67銅，超越上屆205金98銀53銅的佳績，並有游泳、田徑、射擊等70項賽事項目打破大會及全國紀錄，選手們不負眾望凱旋而歸，成功完成七連霸。</p> <p>2年舉辦一次的全國身心障礙國民運動會讓選手格外珍惜場上機會，除展現平時的扎實訓練成果，奮戰不懈的運動家精神更讓場邊民眾為之感動，一同見證選手勇往向前的生命故事。臺北市政府體育局局長李再立在連日賽事中特別率領同仁到訪多項賽事場地，為臺北市選手加油打氣，並感謝這些生命勇士不畏身心限制的努力與付出，表達未來體育局將持續打造更加友善無礙的運動環境，期盼生命能因運動而精采。</p> 

月份	日期	科室	內容
			 <p>A group of athletes in wheelchairs and staff members are posing for a group photo in front of a large banner. The banner features the logo for the 107 Chiayi National Physical Disability Sports Meeting and the text '輪椅網球' (Wheelchair Tennis). The athletes are wearing blue and white athletic gear and holding medals.</p>
			 <p>A group of female runners are posing on a podium during a race. They are wearing yellow athletic gear and holding medals. The podium has signs for '2' and '1'. The background banner is the same as in the first photo, with the text '田徑' (Track and Field) visible. The runners are wearing bib numbers such as 5004, 5005, 5006, 5003, 5002, and 5004.</p>

月份	日期	科室	內 容
			
5	25-26	競技運動科	<p>2018 臺灣國際田徑公開賽 2018 TAIWAN ATHLETICS OPEN</p> <p>「2018 臺灣國際田徑公開賽 2018 TAIWAN ATHLETICS OPEN」於 5 月 25、26 日(星期五、六)在臺北田徑場點燃戰火，賽事由臺北市政府體育局與中華民國田徑協會共同主辦，主辦單位邀請多位國際菁英選手參賽，計有 18 國超過 300 位國外隊職員來臺參賽。</p>  <p>2018 臺灣國際田徑公開賽宣告記者會。</p>